

ΔΙΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ
Αριθμ. 18.142/73
Αρ. 411
Ν. 65 Δ. Κ. 4. 8. 60
Συνολ. αριθμ. 070

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Συνδρομή
Έτος 10 Δρ. 30 Έξοδος 15 Δρ. 15
Δήμοι, Κοινότητες Τράπεζαι Δρ. 15

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος 14 Άρ. 15 φύλλου 419
Τιμή φύλλου 100 Δραχ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 4-02

ΒΕΡΟΙΑ
Δευτέρα 19 Οκτωβρ. 1959

ΔΙΑ ΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗΝ ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΣ "ΧΟΥΛΙΑΡΕΣ," ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΟΓΟΔΟΤΗΣΟΥΝ...

Κύριε Νομάρχα.

Βασιζόμενοι στα φιλολαϊκά σας αισθήματα και επιθυμούντες να συντελέσωμεν εις την έκκαθάρισιν μιάς ειςδεχθύσης κληρονομιάς, τού βαρύνει τον λαόν Βεροίας—Γιαννιτσών, έκθέτομεν ύμιν τά κάτωθι:

Η Βεροία χάρις στην κλασική εικονότητα της πολιτικής της ηγεσίας, περιήλθεν εις κατάστασιν άποικιακού καθεστώτος. Κατέστη φόρω ύποτελής της εταιρίας ηλεκτροφωτισμού «Βέρμιον» δύναμει του ληστρικού Νόμου 747)45 και μιάς επ'αυτού βασιζόμενης άναισχύντου Υπουργικής άποφάσεως, διά της όποιας, ο λαός Βεροίας—Γιαννιτσών πληρώνει τέλος, επί της αξίας των καταναλισκομένων κιλοβάτ προς τοκοχρεωλυτικήν άπόσβεσιν δανείων, συναφθέντων παρά της εταιρίας «Βέρμιον».

Προσθέτως δε και καθ'ύπερβασιν των δαπανών λειτουργίας του έργουσταςίου και ιδιαίτερον κονδύλιον διά «Λίπανσιν» Σημειωτέον ότι, ένα εργοστάσιον Βεροίας διά κατανάλωσιν ρεύματος ένός μηνός πλήρωσε Δρ. 24.000. Έξ αυτών τό μισά αναλογούν διά «Λίπανσιν» και έξόφλησιν δανείων, τό δε άλλα μισά, δι' έξοδα κινήσεως!

Πρός άντιμετώπισιν της άνωτέρω επιθέσεως της εταιρίας «Βέρμιον» ούτε ο Δήμος ούτε οι βουλευται Βεροίας ένήρ-

γησαν τί, προς άκύρωσιν ή συμπλήρωσιν του άντισυνταγματικού αυτου Νόμου και της σχετικής ύπουργικής άποφάσεως, παρά τας συνεχείς μας ύπαμνήσεις όπό τού έτους 1946.

Πρός λεπτομερεστέραν ένημέρωσιν σας έβον κά ζητήσητε παρά του κ. Δημάρχου Βεροίας τού σχετικού φύκελλου και την ύπ'άρθ. 3184)15-1-54 εγκύκλιον του Υπ. Έσωτερικών ήτις διδει οδηγίας εις τούς Δήμους προς παρακολούθησιν των εισπράξεων της εταιρίας διά τού ύπολογισμών των, προς άπόκρησιν ασυγκυριότητας» επί του έργουσταςίου «έν καιρώ».

Δεδομένου ότι, οι Δήμοι Βεροίας Γιαννιτσών, κατέβαλον, έχρεωσθήτως, από τού τέλους 1945 μέχρι σήμερα τράστια πρσα (700-800 χιλ. δραχμάς εισπράττει μηνιαίως παρά των καταναλωτών έξ άν τά μισά παρανόμως) άξιζει να καταβληθῆ μιά σοβαρή προσπάθεια, προς έκκαθάρσιν της όλης βρωμεράς ύποθέσεως. Οι Δήμοι Βεροίας—Γιαννιτσών και ο λαός των, θα σάς είναι ευγνωμοί, έν επιτύχητε να έξασφαλισθούν τό χρήματά του πού κατέβαλεν στο «Βέρμιον» χωρίς ο Ν. 747)45 να αναγράφη και την αίτιαν. Για χρέος; Για δωρεά; Για την ψυχή των προγόνων του; Γιατί; Γιατί; Γιατί;

Συχνά άκοιδει ο λαός να και τούς κατηγορεί σήμερα δημοσία και μέσα στη Βουλή σαν ασυνειδήτους!! Κατηγορία άδιάσειστος πού πρέπει να έχη ως ύμεισον άποτέλεσμα την άπαλομήν των έκ των ύψηλών θέσεων πού κατέχουν. Τό Έθνος εκπλήκτον μπροστά στην όργανουμένη ταύτη ληστεία του Δημοσίου χρήματος και μάλιστα με κατάπτυστους «νόμους» πού συντάσσουν άντιλαϊκές Κυβερνήσεις, άξιοι Λογοδολαν. Πρέπει οι ύπεύθυνοι της τόσο έγκληματικά κατασπατάλης του Δημοσίου πλούτου να λογοδοτήσουν και να όποχρεωθούν να έπιστρέψουν στο Δημόσιο όσα έπι πλέον των μισθών των εισέπραξαν με «νόμους» παπατζήδικους. Διά των πράξεών των άπεδείχθησαν κακή χειρισται του Δημοσίου πλούτου και ως έκ τούτου άνίκανοι πλέον ν'άσκησουν έλεγchon, επί των οφισταμένων των και δέον όπως άπομακρυνθούν πάραυτα των άνωτάτων θέσεων πού κατέχουν.

Τό Έθνος ούδεμίαν έμπιστοσύνην γρέφει πλέον στο «Κράτος των Μανδραρίνων» (τις μεγάλες χουλιάρες) και τῆ Κυβέρνησι Καραμανλή τού συνέβαλε στην «κευδωδη» τούτη κατάσταση (του που κόματος με 40-60 χιλιάδων μηνιαίως μισθών στο «Κλειδιά» του Κράτους).
«Ο Θαρραλέος»

Είς άλλας μικροτέρου είδους, τσιούτσες μηχανάς, θα επενδύσινεν ο κ. Είσαγγελεύς. Στο βρωμεράδμως άνιαιστώ περιπτώσει έχει δεμένα τό χρέος γιατί οι τετραπέρατοι στις μηχανές Μανδραρίνοι των ύπουργείων συγκαλύπτονται (αΐσχος) άπο Ιαχούς προπέτασμα καπνοδ (νόμους σαν τού 747)45 π. χ. πού τό «Βέρμιον» μάς ληστεύει) πού δέν έπιτρέπει στον κ. Είσαγγελέα να τούς συλλάβη. Είναι όμως τόσο διαφανείς στο μάτι του λαού ώστε τούς συνέλαβε ήθη γυμναδς και επ' ασίωφώρω άπαγωγας του Δημοσίου πλούτου» περιφρονητός της ύσυσυχίας του Έθνους, πού φορολογείται άγρίως

άπό τού «Βέρμιου» και ν' άποζημιωθούν οι ιδιώται πεχωρισμένως. Έξασύτως να μετέστη την ύπ'άρθ. 3184)954 εγκύκλιον προς τούς Δήμους του ύπουργείου Έσωτερικών, ήτις όμιλεί περί άποκλήσεως ασυγκυριότητας εις τό εργοστάσιον ηλεκτροφωτισμού «Βέρμιον» δι' όσα κατέβαλε και καταβάλλει στο «Βέρμιον» βάσει του νόμου 747)45 και κατό τινς μήν άδικοηθούν οι Δήμοι Βεροίας—Γιαννιτσών πού πληρώνουν τό συναφθέντα δάνειον, παρά της έν λόγω εταιρίας. Διλαδή πρέπει να έπαρη άπ. ο λαός Βεροίας—Γιαννιτσών, δικαιοῦται λαμβάνειν παρά της εταιρίας αυτης τό ποσόν πού κατέβαλεν ως σήμερα παρονόμως, εις έξόφλησιν των δανείων εταιρίας.
Η Δ. Ε. Η. ως Κρατικός οργανισμός, πρέπει να προσταθή και της άποκλήσεως, του λαού κατά της εταιρίας «Βέρμιον».

ΗΛΙΑΣ ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Έάν η χώρα μας διέθετε πέντε εθθαροεις άνδρες της κλάσεως και της αξίας Μπρεδῆμας, ή Δημοκρατία μας θα έλεγειταύργει εδρυθμα και τό Έθνος, δέν θα ξεπεφτε στο σημερινό κατόνημά του...

Αί τελευταία συνταρκεϊκαι άποκαλύψεις του, υπό τύπον άναικτης έπιστάλης, προς τον Βασιλέα, πού δημοσιεύθηκαν στον «Ανεξάρτητα Τύπο» των Αθηνών, σε τρία συνεχῆ φύλλα, και μάς θόμισαν τό «Τις πταίει» του Τρικούπη, θα παραμείνουν στην ιστορία του Έθνους σαν «φως άνέσπερο» μέσα στο σκοτάδι της πολιτικής ζωής της χώρας πού σχεδόν όλοι κατέπιον την γλώσσα τους και συνεξιβλίσθησαν με την άντιλαϊκή Κυβέρνησι Καραμανλή. Η Κυβέρνησις αυτη άν-

ΧΩΡΙΣ ΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑΝ ΚΑΙ ΜΕ ΕΙΛΙΚΡΙΝΗ ΑΓΑΠΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ

Είναι γνωστό και πολύ έξοργιστικό ότι, ο έπιστημονικός κόσμος Βεροίας, έκτός έλαχιστοτάτου άριθμού δέχουν πλήρη εδικοπρασιον στα κοινά. Γι'αυτά και η πλουσιωτάτη Βεροία έξακολουθεί, να παρουσιάζη μορφήν φελλάχικου χωρισμού, πού οι άνθρωποι της φυλιγονται στη λάσπη και τη σάβη, τσανίζονται στα μουλαροκοιλιάρι των δρόμων της και αναπιάνουν βόλχα κοπριάς.
Ένώ αυτης της υσοτροπίας (αδιάφοροι) προς πού πού άφορά την πόλιν και τό ένδιαφέροντά της είναι οι έπιστήμονες, είδαμε με πολλήν έκπληξιν να μισανίζονται πινς στο Δημ. Συμβούλιο της παρασμένης Δευτέρας δημοσία συεδριζόντας και να ζητούν όπως άποτραπή ή μεταφορά του Έρώων εις πλασιαν Τσερμεν, προτάσαντες διοφορας αβάσιμες εδικαιολογίες και κατά τρόπον πού δείχνει έλλειψιν σεβασμού προς τό Δημ. Συμβούλιον...

πλασιαν Τσερμεν. Το δε χῶρος του παραχωρηθῆ στο Δημόσιον προς άίγερσιν κτηρίων, διε την στήλησιν όλων των Αρχών της έσεως του Νεμού.
Έκ της πράξεως σίμας καύτης του Δ. Σ. και της άνεγέρσεως του Διοικητήριου στον έν χῶρον του Έρώου καλύπτεται η θέα οίκιων ιδιοκτησίας Σύναμαργατών της πόλης...
Αυτά λοιπόν οι δύο «αεργαίται» έξ άν ο ένας χῶρος έδικοσυνά τινς, να κατηγορηθῆ ιδιοτελής, έθμισιοεργάτησιν «επίρ της θέας της; σίμας του, έκμητοπολησαν τούς έπιστήμονες και τινς προέδρους Σωματείων οι άποιοι και προσέβησαν ετις άνωτέρω παραστάσεις στο Δ Σ.
Διλαδή τό έλλοτήριον ύπαρξεν όπορακόλυτως «ιδιοτελής» Έτις έξηγούντο καθορά τό άπια του έκαναν να προβάλλου τό «ένδιαφέρον» τους στο κοινό, οι έπιστήμονες Βεροίας, Στάθηκαν σνήγηροσι δύο «θιγομένους» πού, δυστυχώς τούς έπεισάτρεψαν και όχι της πόλης. Ένώ η Βεροία έπίινεται να έξέρη οίκοπέδον, για τό Διοικητήριον της.

Η Δ. Ε. Η. ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΗ

Υπόλληλοι της Δ. Ε. Η. ήσαν το της καταγραφής του δικτύου ήλεκτροφωτισμού της πόλης. Φαίνεται ότι, έλλάξουμε άφαιτικό και τό περί «ασυγκυριότητας» πού μάς μιλεί η ύπ'άρθ. 3184)954 εγκύκλιος του ύπουργείου Έσωτερικών.
Μη τον τούς κύλιους τάρητε, άπαντούν οι Δήμοι Βεροίας—Γιαννιτσών.
Κοιμούνται βερσία και ο λύκος τό «Βέρμιον» ρουγάει έκαστομυρία...
Οι υπέλληλοι όμως της Δ. Ε. Η. καταγράφου στύλους και σύρματα σαν ιδιοκτησίας όλων του εθνομυου.
Έριστάμεν όθεν τη προσοχή της Δ. Ε. Η. σε τούτο. Πολλοί στύλοι και σύρματα των άρχαίων σοικισμών δέν άνήκουν στην Ιδιοκτησία του «Βεραλιου» άλλα σε ιδιώτες, δασάτη των όποιων έπέξιδου η έγκαταστασις.
Γιά να μη πείση λοιπόν θυμια και στήλη, όπως; ο λαός Βεροίας και ύπολογιση στο όλον δικτύου της και τό ιδιωτικόν δικτύου, παρακαλείται να δώση οδηγίας όπως να διαχωρισθῆ το ιδιωτικόν

πλευσις περιπάτου. Και η πλατεία Δικαστηρίων, ουστομουνιων όλων των επ' αυτης κτισμάτων (Δικαστηρίων, Φυλακων και λοιπών) είναι η ΙΔΕΙΩΔΗΣΙ ΕΘΡΥΧΑΡΟΣ και με θλαν άριστην.
Όλα τα προτινόμια, άλλα προέρχονται έκ του πονηρού και όχι προς τό συμφέρον της πόλης και του λαού της. άλλα άτόρων, Σας τά λέμε ήμεις με γνώμονα πάντοτε τό συμφέροντα της πόλης, όπως πράττειν σιμςχώς και άφ'ότου κυκλοφορούμεν.

Η κινήσασιν όμως των έν λόγω κτηρίων, για πρώτη φορά στα χρόνια της Βεροίας, για ζήτημα κοινού και πέρων των ιδιωτικών των συμφερόντων, ένδιαφέροντες, εκ πρώτης όμιας έπρεπε να χωρισθῆ σαν κολλό σημάδι, στην έξόφλη της πόλης.
Έρυνώντες όμως βρούτερα τό άπια του άνωτέρω καθορημένου έξορκώματος των, άποκαλύπτονται ότι, ύπαρξαν ύποπτα τό έλλοτήρια της μισοεισικής τωσ στο Δ. Σ. και να η αίτια.
Τό Δ Σ. πιεζόμενον έκ της άνάγκης να, έξέρη, οίκοπέδον προς άνεγέρσιν Διοικητήριου, παρά του Κράτους, άπεφάνθη ύπέρ μεταφοράς του Έρώου εις την έφριαν

ΘΑΡΡΑΛΕΑ

Η Κυβέρνησις Καρμανλή περιφρονεί βαναύσως και τή Βουλή (δικαίωμα της γιατί αυτή την εξέλεξε) και τή κοινή γνώμη (απαράδεκτον) που με θγανάκτησιν παρακολουθεί τὸ προκλητικὸν ἔργον της. Ἡ προχθεσινὴ 2μωσ πράξις της νὰ καταθέσῃ στή Νομοθετικὴ Ἐπιτροπὴ τῆς Βουλῆς νομοσχέδιον που ἀναστέλλει τὴ δίωξη ὄλων τῶν Γερμανῶν ἐγκληματιῶν πολέμου, ἀποφυλακίζει τοὺς κρατούμενους σὲς φυλακὰς Χιτλερικοῦς δολοφόνους, ὅπως τὸ κτῆνος Μέρτεν και σταματᾷ τὴ δίωξι ἀλλοῦ κτήνους τοῦ Κόλβις, πληγώνει βχθειά τὸ πατριωτικὸν αἴσθημα τοῦ ἔθνους, που δὲν ξεχνᾷ εὐκόλα τὰ ἀπάνθρωπα ἐγκλήματα των. Τὶς χιλιάδες τῶν ἀδικησασμένων ἀδελφῶν, τοὺς θανάτους ἀπὸ πείνα, τὸ σπᾶσιμο τοῦ χερσιῦ τοῦ πεινασμένου μικροῦ που δροπαξε τὴ κουραμάνα, ἀπὸ τὸ κάρρο τοῦ Γερμανοῦ και τὰ καμμένα χωριά και σπῆτια! Ἡ χάρις που δίδει ἡ Κυβέρνησις Καρμανλή στὰ Γερμανικά κτήνη που ρήμαξαν τὴ χώρα μας, γεμίζει με μῖσος τὶς πονεμένες ψυχὰς τῶν βραβανισθέντων Ἑλλήνων και αὐτῆς. Καὶ τὸ δίκαιον ἔθνικόν αὐτὸ μῖσος πρέπει νὰ τρέμη ἡ Κυβέρνησις τῆς ἔθνικῆς μειοδοσίας.

Η ἐφημερίς «Ἐλευθερία» τῶν Ἀθηνῶν ἐρευνᾷσασ τὴ συμπεριφορὰ τῶν ὀργάνων τάξεως, που τὸ παραξεκοντάκιασαν τὰ χρόνια τοῦτα τῆς ἐθνικοφροσύνης πρὸς ὄφελος τοῦ Κυβερνώντος Κόμματος. Ἐπιρρίπτει τὴν εὐθύνην στήν ἀμάθεια τῶν κατωτέρων ὀργάνων (οἱ χωριῶτες που φόρεσαν στολή και κρέμασαν πιστόλι κάνουν και ἀσθαιρέσιες). Ὅμως νὰ μας συγχωρή ἡ «Ἐλευθερία». Τὰ κατώτερα ὄργανα τάξεως, πάντα ἦταν «περὶ ἀξυπετάξεως ὄπλου γκρά». Οὐδέποτε ὅμως εἶχαν γίνει στενὸς κερὰς βουλευτῶν και λαοῦ, ὅπως τώρα, που κατὰ πόδας ἀκολουθοῦν τὸ βουλευτὴ τῆς ΕΔΑ τοῦ Νομοῦ. και τοὺς ἀγοραστὰς ἐφημερίδων ὅπως προχθὲς που ὠδηγήθη στὰ Τμήμα Ἀσφαλείας συμπολίτημας διότι ἠγόρασαν «Ἀνεξάρτητα Τύπο» και ὑπεβλήθη μάλιστα και εἰς ἔρευναν!

τιδρῶσα στὰς καυτερόσ και θανατερόσ, γιὰ δαύτην ἀπακαλύψαισ τοῦ κ. Μπρεδῆμα ἠσκησεν ἐναντίον του παινικὴν δίωξι γιὰ εἶδεν κέξυβροισιν τῶν Βασιλέων! Τὸ ἔθνος μας Εὐγνωμονεῖ τὸν ἄνδρα. Στὸ πλευρὸ του δὲ παραστέκει ὄχι μόνο τὸ Κόμμα του καὶ Δημοκρατικὴ Ἐνωσις και ὁ ἀξιὸς ἀρχηγὸς του κ. Ἡλίας Τσιριμῶκος, ἀλλὰ και σὺμπας ὁ λαὸς τῆς Ἑλλάδος. Καὶ ὅταν ὁ λαὸς εἶναι μεθ' ὀμων κ. Μπρεδῆμα, αὐθεῖς και μάλιστα, βαρύτατα ἔνοχος καθ' ὀμων.

Ὁ «Θαρραλέος» που παρακαλοῦθησεν ὄλους τοὺς θαυμασίους και θαρραλέους λαϊκοὺς ἀγῶνες σας, σὲς σπῆγγει θερμὰ τὸ χέρι και σὲς εὐχεταὶ θριαμβευτικὴν ἀνατροπὴν τῆς στηθείσης καγίβου.

Ἀπ' αὐτὸ βγαίνει καθαρὰ δὲν εὐθύνονται τὰ κατώτερα ὄργανα τῆς Χωρικῆς γιὰ τὴν τόσα προκλητικὴ συμπεριφορὰ τους, ἀλλ' ἡ Κυβέρνησις που δίνει τέτοιεσ διαταγὰς. Σ' αὐτὴ χρωστάμε και τὴ βαναυσὸ συμπεριφορὰ τῶν ὀργάνων καὶ τὴ διασπάθησιν τοῦ Δημοσίου πλοῦτου. Γι' αὐτὸ και θὰ πληρωθῆ ἔσαν ἔλθῃ ἡ ἀπολυτρωτικὴ, γιὰ τὸ λαὸ ὄρα της.

ΥΠΗΝ τὴν ἐποχὴν ἀνοίγονται οἱ λάκκοι, γιὰ φύτευμα δένδρων. Νὰ εἶνα ἔργο που ἀνήκει στή δραστηριότητα τοῦ «Τουριστικοῦ Ὀμίλου». Ὁ λόφος «Προφήτου Ἡλίου» γυμνὸς και περιμένει τοὺς νέους με ἐπιτήρησιν και εσπῆτια ν' ἀνοίξουν τοὺς λάκκους. Εἶναι ἀνάγκη αὐτὰς δ κανεινὸς σὲ τὴ πύλη λήψας, νὰ δανδροφυτευθῆ τὸ ταχύτερον. Καὶ μπορεῖ νὰ δανδροφυτευθῆ με προσωπικὴν ἐογασίαν τοῦ Τουριστικοῦ Ὀμίλου.

ΕΑΝ τὸ τυπογραφεῖον ἐνθά ἐκτυποῦται ἡ ἐφημερίς «Μεταρρυθμισίς» σερρεῖται τελειῶν πρὸς διαχωρισμὸν τῶν προτάσεων τῶν ὀρθρων τοῦ γαιτροῦ κ. Κουτσαντᾶ, εἰδοποιῶμεν ὅτι, διαθέτει τσιαυτὰς τὸ τοῦ κ. Γιαβανοπούλου. Διότι με εἰς ἀτέρμονες προτάσεις του, κινδυνεύει ἡ ἀναγκοὴ τῶν ἀναγνωστών τῆς ἐφημερίδος. Θα γίνουιν ὄλοι ἀσθματικοί.

ΕΝΑ γεροντάκι ἀπὸ μηνῶν ἐπαίτεῖ σὲς γωνίεσ τοῦ δρόμου και τῶρα τουρτουρίζει ἐπικαλούμενο τὴ βοήθεια τῶν διαβαίων. Στὸ Γηροκομεῖο μας δὲν ὑπάρχει μία θέσις γιὰ τὸ παράλυτο αὐτὸ γεροντάκι;

ΣΤΗΝ ἐπὶ τὴ ἀπελευθερωσίη τῆς Ναούσης τελειθῆν, ὁ κ. Δήμαρχος Ναούσης παρέλειψε νὰ προσκαλέσῃ και τὸν Βουλευτὴν Βεροίας κ. Φίλιππον Περισσοράτην. Γιατί αὐτὴ ἡ διάκρισις σὲ κ. Βουλευτὴ που ἐπλειοψηφισιν μάλιστα τῶν ἄλλων δύο στήν πόλη του;

Ἡ Βερόια εἶχε Μεύλογο παράπονο γιὰ ἀδιαφορὰ, τῶν εἰς Ἀμερικὴν ἐγκατεστημένων παιδιῶν της, φιλοτιμήθησεν ἔνα ὁ κ. Χριστοδούλου και τῆς δώρησε δύο μεγάφωνα γιὰ τὸν πολιὸχο «Ἅγιο Ἄντωνιο» Πρὸς τιμὴν του ἡ Ἐπιτροπὴ τοῦ Ναοῦ ἐτέλεσεν προχθὲς και λειτουργίαν. Οἱ Ἀμερικάνοι φημιζονται γιὰ πρακτικὰ ἄνθρωποι. Καὶ θὰ περιμένε κανεῖς θετικώτερη δωρεά, και ὄχι θορυβώδη συμπεράκαλα γιὰ τὴ πόλη με τὶς ἀπειρεσ ἀνάγκεσ. Τὸ ἡμιτελὲς Μελέτιο Σχολεῖο περιμένει βοήθεια. Ὁ Δήμος χρειάζεται πυρσοβεστικό αὐτοκίνητο κλπ. Ἔργα χρῆσιμα και ὄχι ἀχρηστα γιὰ τὴ πόλη και τὸ λαὸ της μεγάφωνα.

ΤΗ τυλασιπρωρία τῆς πόλης (ἡὲς ὡς τῶρα) δὲν τὴ λογαριάζουμε γιὰ τὴν ὑπέσχη γιὰ χάρι του «Εὐσεργέτη» αὐτῆς κ. Πρωτοψάλτη. Ζητοῦμε ὄμως νὰ μάθουμε ἀπὸ τὸ ἄημο Βεροίας. Πόσα χρήματα τοῦ σπῆσιε ἡ μετακόπισιν τοῦ σωλήνους ὑδρεύσεως σὲς δύο περιθῆδους τῆς μετακινήσεὸς του;

Κετ' ἀνικολήσασιν τῆς Νομαρχίας, ἡ Κυβέρνησις, ἐν τῆ ἀρροσπῆσι τῆς πρὸς κατακλήμησιν τῆς ἀνεργίας διέθεσεν εἰς διάφορα βιομηχανικά ἔνερκα ποσὰ ἡ ἔργα ἐκτελεσθησάμενα κυρίως διὰ τῆς τρημοποιήσεως ἀνέργων. Εἰς τὸν Ν μὲ. Ἡμαθία; διετέθησαν ὄρχ. 1.000.000 διὰ τὴν Νάουσιαν και ὄρχ. 500000 διὰ τὴν Βέρον. Ὁ κ. Νομάρχης βλοικολήσῃσ τὰς σχετικὰς ὀδηγίαισ και ἔδωσαν ἀνταλὰς εἰς τὸ Νομαρχιακὸν Τομεῖον και εἰς τοὺς δήμους Βεροίας Ναούσης; νὰ προτινῶσι τὴ ταχύτερον τὸ ἐκτελεστέα ἔργα.

Πωλοδονται οἰκόπεδα, κάτωθι ἐξοχικοῦ Κέντρου «ἀ Παράδεισος». Πληροφορίαι, παρὰ τῶ κτηματομεσιτικῶ Γραφείῳ κ. Δασκαλοπούλου Τηλ. 463.

Ἀριθμὸς 10125
Περὶ ὀησις Προγράμματος Πλειστηριασμοῦ ἀκινήτων.
Ὁ Συμβολαιογράφος και κἀτακος Βεροίας ΘΩΜΑΣ Γ. ΚΑΛΛΙΜΠΑΚΑΣ

Δηλοποιῶ δὲι:
Ἐπισπεύσει τοῦ Ἀργυρίου Ἰωάννου Δημητριάκη κατοικοῦ Βεροίας, δικαιοῦμένου λαμβάνειν παρὰ τῶν Ἀδᾶμου Ἀντωνίου Σπανοῦ και Σουλιάνας χήρας Στεργίου Σπανοῦ και τῶν Βεροίας και Βραμοτηγᾶδου ὀφειλέτων του, θυμῶσι τοῦ ὄπ' ἀριθμὸν 2-1957 ἐκτελεστοῦ ἀπογράφου τοῦ ὄπ' ὄριδ 4957 συμβολαιοῦ τοῦ γραφείου μου, ἐκασπονηθείσ δὲ τῶν ὀπολοίπων Σωτηρίου Σπανοῦ Βασιλείου Σπανοῦ, Δημητρίου Σπανοῦ και τῶν κληρονόμων Νικολάου Σπανοῦ, ὡς ἐμφαίνεται ἐκ τῆς κατατεθείσης ἡμῖν ἀπὸ 10 ὀκτωβρίου 1959 αἰτήσεως τοῦ ὄπ' ὄριδ 11391 θέλουσι ἐκτεθῆ εἰς ἀναγκαστικὸν πλειστηριασμὸν ἐνὸπιθῶμου ἡ ἐνώπιον τοῦ νομίμου ἀναπληρωτοῦ μου τὴν εἰκοστήν ἡμέρησιν (25) ὀκτωβρίου 1959 ἡμέραν Κυριακὴν ἀπὸ δεκάτης (10) ὄρας π.μ. μέχρι τῆς δωδεκάτης (12) μεσημεριῆς ἐν Βερόια Πρωτεύουσῃ τοῦ Δήμου Βεροίας παρὰ τὴ πλατεία Ἀγ. Ἀντωνίου και ἐξῶθι τοῦ καφενείου κληρονόμων Ἰωάννου Χορῆσῃ ἡ καιροῦ μὴ ἐπιτρέποντες ἐνίεσ αὐτοῦ συνθήκη ὄπω ὄπ' πλειστηριασμοῦν τὰ δύο ὄγδα (2)8) ἐξ ἀσπῆσι τοῦ ἄγροδασοκλήματος Βραμοτηγᾶδου κειμένου εἰς τὴν ἀριθμῶσαν τοῦ Εἰρηνοδικείου Βεροίας ἐκ τῆσεως τοῦ ὄλου κτήματισ ἀτιμωμένων δεκαδικῶν 5,200 ἡτοι σπῆματα δεκαδικὰ 1,300 ὄεῖαι ἐν ὄλω 435,000 τῶν κατασχεθέντων θυμῶσι τῆς ὄπ' ἀριθμὸν 1225)1959 ἐκθέσεως ἀναγκαστικῆς κατασχέσεως τοῦ δικαστικοῦ κλητήροσ τῶν ἐν Βερόια Πρωτοδικεῖον Ἀθανασίου Φαρμάκη ὄς πρώτη προσφορὰ διὰ τὴν ἔναρσιν τοῦ πλειστηριαμοῦ ὄλοις χορηγηθείσ ἡ παρὰ τοῦ ἰμπουδῶντασ προσφερομένοσ τιασῆτῃ ἡτοι τὸ ἐν ἔταρτον (14) τῆς ὄλεισ τοῦ ὄπ' ὄριδ 100,750 ὄπ' ὄπερθεωσῆσε ὄσον νὰ καταβάλῃ τὸ ἀκλειστέρισσ ὄμα εἰς τὸ Δημόσιον Τομεῖον Ἀναλίσων και Πυρσοκασθηκῶν τὸ δὲ ὄκλειον γραμμάτιον θέλει μοι προσκομισθῆ ἄλλωσ ἐνεργηθῆσεναι ἀναπλειστηριασμοῦ εἰς βάρος του. Τὸ φερέγγυον τῶν πλεισθεῶν εἶναι τῆς ἀπολύτου κτισέως μου. Εἰς περιπτώσιν μὴ ἐμφανισέως τελευταίου πλεισθεῶτου δ' ἐπισπεύθειν θέλει συμψήφισιν τὸ ἐκπλειστηριασμὸν εἰς τὴν ἀκατήσιν του. Τὰ κηρόκεια δικαιοῦματα και τὰ τιασῆτα τοῦ Συμβολαιογράφου βαρύνουσι τὸν τελευταῖον ὄπερθεωσῆσῆσιν. Ὁ ἐπισπεύθειν αὐθεῖταιν εὐθῶσθῃ φέρει λόγω ἐκνικήσεως τρίτου ἡ ὄφιστομένουσ Βεροῖν.

Ἐγένετο ἐν Βερόια ὄήμερον τὴν δεκάτην (10) τοῦ μηνὸς ὀκτωβρο, τοῦ χηλοστοῦ ἐνακοσιτοῦ πντηκοστοῦ ἐτάτου (1959) ἔτους, ἡμέραν Σάββατον, και ἐν τῶ Συμβολαιογραφείῳ μου κειμένο ἐν τῆ ἐνταῦθα και ὄπ' τῆς ὄδοσ Βασιλέως Κωνσταντίνου 167 (διοκτησία Γεωργίου Μπουσμαλῆ, ἡὲς ἀναγνωσθείσα και βεβαιωθείσα ὄπεγράφῃ παρ' ἐμοῦ τοῦ Συμβολαιογράφου και ἐσφραγισθῃ.

Ὁ Συμβολαιογράφος (τ.σ.) Θ.Γ. Καλλιμπάκας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΑΓ. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
τ. Ἐπιμελητῆς Πανεπιστημιακῆς Κλινικῆς και Διπλωματοῦχος Ἱατρικῆς Ἀκαδημίας Βιέννης
Δέχεται καθ' ἐκάστην ἐν τῇ Κλινικῇ τοῦ κ. Σῶλωνος Ἀνωσιᾶδου ὄς και ὄπ' συνεντεύξει.
Τηλ. 2-71 και 2-35

ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ
- Ὁ κ. Δημ. Ἀλεβιζάκος διηπγῶρος και Πράεδροσ τοῦ Δικηγορικοῦ Συλλόγου Βεροίας, εἶν ἔορτάζει ὄπτε θὰ δεχθῆ ἐπισκέψαισ.
- Ὁ κ. Δημ. Σακκάσ ὄποθηκοφύλαξ Βεροίας, εἶν ἔορτάζει.
- Ὁ Εἰρηνοδίκης κ. Παπακῶστας Τῶς, εἶν ὄπ' δεχθῆ ἐπισκέψαισ διὰ τὸν υἱόν του Δημήτριον.
- Ὁ κ. Δημ. Βλαχοστυλοσ ὄσκη Δικηγῶροσ, εἶν ἔορτάζει.
- Ὁ κ. Δημ. Ζωγκασίτοσ Τρυπιεσ, ὄπ' ἄλλῃσ, εἶν ἔορτάζει.
- Ὁ κ. Δημ. Σιδηρόπουλοσ τυπογράφος, εἶν ἔορτάζει.

Η 16ῃ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Κατὰ τὴ καθιερωμένη ἐορτάσθη ἡ 16ῃ ὀκτωβρίου, ἡμέρα ἀπελευθερωσεως, πρὸ 47 ἐτῶν, ἀπὸ τὸ Τουρκικὸ ζυγὸ τῆς Βεροίας. Ἐτελέσθη ὄξολογία και κατετέθησαν ἀσέφανοι στὸ Ἡρώον.

Τὸ ἀπόγευμα σὲ ἀθλητικὸν γηπεδον ἐτελέσθησαν οἱ Παθημαθιακοὶ ἀγῶνες τὰ «Βέρμεια» τὴν ἔναρσιν τῶν ὄποτων ἐκήρυξεν ὁ Νομάρχης κ. Κ. Σερρελίοσ. Τιμὰς ἀπέδωσαν ἡ Μπάνια τῆς «Φιλοσομονικῆς Σχολῆς Βεροίας» και ἡ Στρατιωτικὴ Μουσικὴ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΞΩΠΟΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τομικὸς ἀντιπρόξωπος δι' αὐτομάτους ζυγοὺς κατασθημάτων θὰ προτιμηθῆ ἡθικὸς, ὄρασῆτῆροσ, με πολλὰς γνώριμιασ.
Γράσασε δίδωνεσ πιγῶσ εἰς ὄν θυμῶσθῃ νὰ λάβωμεν σχετικὰς πληροφορίες
Ἄφοι Συμεωνίση Περμαζῶγλου Ι. Ἀθῆνα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ἄνακοινῶσθαι διη ἡρχισεν ὁ ἀναπληρωτικὸς ἀρρολοιομῶς τῆν 15 10 ὄ9 εἰς παιδ. ἀπὸ 6 μηνῶν ὄωσ 3 ἐτῶν διη νερογόμενα; ὄπὸ τοῦ ΠΙΚΠΑ ἔναρσιν τοῦ ὄω Δημοσικοῦ Σχολεῖου καθ' ἐκάστην Τρίτην Πέμπτην. Σάββατον και ὄσαν 9-12 π.μ. Ἡ δὲ πρώτη δῶσισ αὐτοῦ διενεργηθῆσεται ἀπὸ 15-10 59 ἔωσ 30 10 59.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Ἐπαῖθῆσεν ἐκ τοῦ ἀνά τὴν Ἀντικὴν Γερμανίαν 450ῆμεροσ ταξιδίου του, 19ῃ μετῆθ πρὸς ἔναρσιν φρουτογαρῶν, ὁ πρόεδροσ τῆς Ἐνωσεως Γ. Σπῆροσ κ. Σπῆροσ Σκουρτόπουλοσ. Πέρισσ ὁ κ. Μαρτάκης, ἔφῆτοσ ὁ κ. Σκουρτόπουλοσ. Γεωργιοὶ σκέτισ και οἱ δύο τοῦσ ἐπιμοῦσθησαν και ἑπιτορικὴν ἀποστολήν ἀνά τὴν Εὐρώπην! Τὸ ἔδαιμόνισον τῆς φυλῆς κάνει ἀκάμη και τὸν κ. Καρμανλή! Πρωθυπουργὸν !! Εὐχομεθα νὰ τοὺσ κερσοῦσμε και ἑπιτορικοὺσ ἀκόλοισθους Πρῆσβευτῶν μας.

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

<p>Συνδρομαί Έτησια 6ρ. 30 Έξαμηνος 6ρ. 15 Δῆμοι, Κοινότητες Ταβερτζαί Δρ. 100</p>	<p>ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ</p>	<p>Έτος 141 Αριθ. φύλλου 420 Τιμή φύλλου δραχ. 100 ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 4-02</p>	<p>ΒΕΡΟΙΑ Δευτέρα 26 Οκτωβρ. 1959</p>
--	---	---	--

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΗ Η ΠΟΛΙΣ

Ἡ ζωὴ τοῦ ἀνθρώπου εἶναι συνυφασμένη στενὰ μὲ τὸ σπίτι. Ἄνευ αὐτοῦ ἡ ζωὴ εἶναι ἀδύνατος.

Γιαὐτὸ σὲν πρῶτον μέλημα τοῦ ἀνθρώπου καὶ ἀναγκαῖα ὑποχρέωσις του εἶναι, ἡ ἀνέγκησις κατοικίας, γιὰ τὴν ὁποίαν καὶ μεγάλην ἡσυχάζουσαν καταβάλλει.

Ἡ πόλις μας, ὡς γνωστὸν, ἀποτελεῖται, ἐν τῷ συνόλω της, ἀπὸ παμπάλαια ἑσθιαστικῶν, καὶ σιενὰ συνεχόμενασ οἰκίας. Σὲ περιπτώσει δὲ πυρκαϊῆς ὑπὸ ἰσχυρὸν ἀνεμὸν, ὁ κίνδυνος τῆς ὀλοοχεροῦσ καταστροφῆς εἶναι ἀφευκτος.

Αὐτὸν τὸν ἀφευκτον κίνδυνον τῆς πόλις, κρυφαίνου τοῦ ὁποίου, ὀδυνηρὰν, εἶχαμεν πρόσφατον, ὁ Δῆμος Βεροίας δὲν ἠδυνήθη, ὡς σήμερον νὰ τὸν λάβῃ σοβαρῶς ὑπ' ὄψιν καὶ νὰ ἐνδιαφερθῇ διὰ τὴν προμηθειαν τῶν ἀπαραιτήτων πυροσβεστικῶν ἀντικειμένων.

Ἡ πυρκαϊῆ, μέρα μεσημέρι, τοῦ ξενοδοχείου «Ἀγκυρα» μὲ τὶς κατέκρητες μπροστά του, δύο σαφραλισμένους ἀνιλιές, Ἡ ἡμοσία τοῦ Ἐκκοκιστηρίου βάρβακος Ἀσβεστοπαύλου καὶ ἡ προαφισινὴ τοῦ κυλινδρομύλου Κουτσογιάννου, ἔφρασε νὰ εἶχαν ἀνησυχήσει σφόδρα καὶ τὸν μακῶριον Δῆμον μας.

Δυστυχῶς ὁμως καὶ μετὰ τὰ τραγικὰ ταῦτα συμβάντα, ποὺ εἶχαν ὡς ἀποτέλεσμα ἀφανισμὸν περιουσιῶν συμπολιτῶν ὁ Δῆμος ἐξακολουθεῖ νὰ βρισκεται σὲ μακαριότητα.

Μέτρα πρὸς προστασίαν τῆς πόλις ἐκ τοῦ κινδύνου τῆς πυρκαϊῆς, οὐκε συζητῶνται αὐτε λαμβάνονται. Ὅμως ἡ κατάσταση αὐτὴ δὲν πρέπει νὰ συνεχισθῇ. Καὶ ἐφ' ὅσον ὁ Δῆμος, ὡς ἐκ τῆς συγκρητησείας του, εἶναι ἀνίκανος νὰ φέρῃ τὸ βάρος τῆς προμηθειῆς, δύο τουλάχιστον καινουργῶν πυροσβεστικῶν ἀντικειμένων (αὐτοκινήτων) πρέπει ὁ Λόγος ὁ ἴδιος νὰ ἀναλάβῃ, τὴν εὐθύνην, γιὰ νὰ μὴ βρεθῇ κυμμιὰ ἀποφράδα, ἡμέρα ἄστεγος.

Πρὸς τὸν σκοπὸν λοιπὸν ἐπιτόν — τῆς προμηθειῆς πυροσβεστικῶν ἀντικειμένων — προτείνουμε ὅπως διενεργηθῇ γενικὸς ἀνὰ τὴν πόλιν ἔργων, εἰς τὸν ὁποῖον νὰ συνεισφέρουν ἀνεξαιρέτως ὅλοι οἱ ἰδιοκτῆται. Μόνον διὰ τοῦ τρόπου αὐτοῦ θὰ ἐξοικονομηθῶν χρήματα διὰ τὴν συμπλήρωσιν καὶ τῆς ἀνάγκης ταύτης τῆς πόλις.

Ὅπως γιὰ τὰ προσωρινὰ καὶ ὀχι ἀπαραίτητα τῆς ἀθλιῆς Κεντρικῆς ἐδοῦ κρησπεδα, ἐπειρεώθησαν οἱ ἰδιοκτῆται εἰς πληρωμὴν πρὸς 93 ἡρ. τὸ μέτρον εἶσι νὰ συνεισφέρουν, προαιρετικῶς, ὅσους καὶ γιὰ τὴ σωτηρία ἀπὸ πυρκαϊῶν, τῶν οἰκημάτων των.

Οἱ κ.κ. Πρόεδροι τῶν Συλλόγων Βεροίας ἂ; ἡγηθῶν τῆς πραγματοποιήσεως τοῦ ἔργου ταύτου ὑπὲρ τῆς πόλεως των.

Εἰμεθα βέβαιοι ὅτι, θὰ ἐνισχυθῇ, ἀναντιρρήτως, πρὸς πάντων. Γιατὶ θὰ εἶναι ὁ μοναδικὸς ἔργων πρὸς ἴδιον ὄφελος.

ΛΙΓΟΣ ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΧΡῆΜΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

«Μνημειώδεις Ἐκθέσεις» περὶ τοῦ ἀνὰ τὴν Εὐρώπην ἐμπορικοῦ των ταξιδίου, ὑπέβαλον στὸ Διοικητικὸ Συμβούλιο τῆς Ἐνώσεως Γεωργικῶν Συνεταιρισμῶν Βεροίας, οἱ ἐκείθεν ἐπιστρέψαντες κ.κ. Γ. Μαρτάκης, γιὰ τὸ περιὸν ταξίδι του καὶ ὁ Σωτήρης Σκουρτόπουλος γιὰ τὸ φετεινόν.

Εἰς 20 δοκτυλογραφημένους σελίδας (γελάτες) λέγεται ὅτι ἀνέρχεται ἡ κάθε Ἐκθεσίς II.

Ὅπως βλέπετε τὸ χρέμα τῶν ἀγροτῶν (500 ἡμερησίως καὶ ἐπὶ 45 ἡμέρας περιόδου) πᾶνει τόπο..... Ὅμως λίγος σεβασμὸς καὶ στὸ χρέμα καὶ στὴν ἀξιοπρέπεια τῶν ἀ-

ΔΙΑ ΤΟΥΣ κ. κ. ΔΗΜΑΡΧΟΝ ΝΟΜΙΑΤΡΟΝ ΚΑΙ <ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΝ> ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΝ

Γιὰ ν' ἀπαλλαγῇ ἡ πόλις τῶν ὀγκοδεσάτων πλατάνων καὶ τοῦ βρωμεροῦ φαινομένου των (τὶς κροδνες ποὺ παρασημοφοροῦσαν τοὺς διαβάτες) καὶ ν' ἀποκτήσῃ αὐτὴ μιὰ μικρὴ πλατεία, χουγιόσαμε χρόνια καὶ τέλος πετύχαμε τὸ σῶμα τῶν πλατάνων.

Πολλοὶ μᾶς κατηγόρησαν, ἐν οἷς καὶ ἕνας ἀρχαιολόγος (ἱστορικὰ ντὲ τὰ τλασάνη ..). Τώρα ὁ μᾶς ποὺ βλέπουν πῶσο ὠραία ἀνάσασε ὁ χώρος μᾶς ἐδυνωμονοῦν.

Ἡ πλατεία ἔγινε καὶ μπορεῖ νὰ φιλοξενήσῃ τὴν ἀγορὰ τῆς Τρίτης.

Ὅπως καὶ εἶδαμε μερικὲς φορὲς. Παρητηρήθη ὁ μᾶς τελευταῖα καὶ ἰδίως κῆτόν τῆς ὀδοστρώσεως τῆς Κεντρικῆς, ἡ ἀγορὰ τῆς Τρίτης ἐπανήλθεν στὰ γυναστὰ στενοσόκακα, ἔνθα καὶ ὁ δχετός συχνὰ ἔσπα, ἐκρωματίζου ὄλο τὸ δρομᾶκο τῆς ἀγορᾶς καὶ τὰ σοκάκα εἶναι δυσκολοβάδιστα.

Γιὰ τοὺς ἀνωτέρω σβαρούς λόγους καὶ πλέον ταύτων καὶ τοῦ συνωστισμοῦ ποὺ παρουσιάζεται στὸν ἐν λόγω χώρον (ἀδισχώρητον) ἐπιβάλλεται αἱ ἀρμόδιαι Ἀρχαὶ ὅπως ἐπαναφέρουν τὴν ἀγορὰν τῆς Τρίτης στὴ νῆα πλατεία ἔνθα καὶ ἀνετώτερα ἐξυπηρετοῦνται οἱ συναλλασσόμενοι.

Ἡ ἐξακολούθησις τῆς, στὸν ἴδιον ἀκατάλληλον χῶρον εἶναι νεροπὴ γιὰ τὴ πόλιν καὶ περιφρόνησις στὸ Λαὸ Βεροίας. ποὺ ἀναγκάζεται νὰ προμηθεύεται τὰ εἶδη διατροφῆς του, στὸ πλέον σκαντερὸ σημεῖο τῆς πόλις. Δρόμος ἀνασκαμμένος καὶ βρωμερός, ἀπὸ τὸν συχνὰ ἐσκοπῶντα ἐκεῖ ὀχτόν.

γροτῶν ἀπὸ τοὺς κ.κ. προέδρους τῆς Ἐνώσεως εἶναι ἀναγκαῖος.

Μὲ κλειστὰ μάτια (ἀγράμματος) δὲν πασιτάνει κανεὶς οὔτε τὸ Πρόεδρο, οὔτε ἐμπορικὰς ἀποσταλάς ὅπως μίζεται ἀνὰ τὴν Εὐρώπην.

Διαβάστε ὀπισθεν τὶ προσάντα ζητεῖ ἡ ἔνωσις Λευκάδος γιὰ νὰ διορίσῃ διευθυντὴ τῆς. Νὰ ἔαίρη ἐπὶ πλέον καὶ γλώσσας. Ἐνῶ οἱ σὲς ποὺ ἐσδέφατε τόσο ἐξοργιστικὰ ἀκόπως τὴν Ἐνωσι, ἐτρία πουλάκια κάθονταν φουμάραν καὶ ταμπάκος.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΓΡΟΤΗ

Κύριε Διευθυντά,
Ἄπειθῶνομαι σὲ ἀένα, ποὺ ἐπὶ 13 ὀλάκερα χρόνια στάθηκες ἀκούραστος φρουρός τῆς ἀγροτιάς, γιὰ τὴ προστασία τῶν ἀτομικῶν τῆς δικαιοσύνης, ποὺ ἐδῶ πάνω μᾶς εἶχαν γιὰ ἀβουβάλια καὶ τῶν συμφορόντων τους καὶ σὲ παρακαλῶ ὅπως δημοσιέψῃς στὴν ἀγαπημένη μας ἐφημερίδα «ὁ θορραλέος» τὰ κάτωθι:

Ἀπὸ πολλῶν ἐτῶν καὶ μὲ μεγάλας ἐλπίδες ἰδρύσαμε τὴν «Ἐνωσι Γεωργικῶν Συνομῶν Βεροίας». Ἡμεῖς οἱ πεινασμένοι ἀγρότες πληρώσαμε καὶ ἐκτίσθη τὰ σημερινὰ μέγαρό της, ἀποθήκες καὶ ἐκκοκιστήρια. Πέρασαν περὶ 30 χρόνια ἀπὸ τῆς ἰδρύσεως τῆς καὶ βλέπουμε σήμερα μὲ ἀπαγοήτεψη νὰ συνεχιστῇ τὴ ζωὴ τῆς μὲ παθητικὸ εἰς βάρος τῶν ἀγροτῶν καὶ κανένα ὄφελος αὐτῶν. Τα κατὰφεραν μόνον νὰ ζοῦν μὲ χουδρόδες μισθοῦσ οἱ ὑπάλληλοι τῆς καὶ μὲ ἀπαζημιώσεις οἱ διοικοῦντες αὐτὴν ἀγρόμαται συνήθως καὶ ἀνικανοὶ ἀγρότες ποὺ τολμοῦν μάλιστα νὰ ἀναλαμβάνουν καὶ ἐμπορικὰς ταξιδία στὴν Εὐρώπην μὲ παχηλάς ἀποζημιώσεις (500 δραχμ. ἡμερησίως) ποὺ δὲν τὶς εἶδαν ποτὲ ἀπὸ τοὺς ἀγρούς των ποὺ καλλιεργοῦν. Οὐ-

τε στὸν ὀπνο τους.
Μὲ τέτοιες λαϊκὸν διοικήσεις ποὺ τὸ Κόμμα τὶς ἀνεβάζει στὸ ἀξίωμα, ἐπέμενον εἶναι οἱ ὀμαθεῖς χωριάτες νὰ πληρῶνουν τοὺς ἀμαθεστάτους Συμβούλους τῆς Ἐνώσεως καὶ τὰ ὀσκοπα ταξιδία τους χωρὶς καμμιὰ, μὰ καμμιὰ ὀφέλεια! Μονοδικὴ ὀπηρεσία τῆς, ἡ μεσολάβησις στὴ σὺναψη δανειῶν, ἀντὶ «κολόκουρου» ὑπὲρ τῆς Ἐνώσεως. Καὶ αὐτὴ ἡ ψευτοῦπηρεσία γίνεται δυστυχῶς μὲ ξεχωριστὴ πληρωμὴ!!!

Κατόν τῆς κατάντιας ταύτης τῆς Ἐνώσεως (ἐγινε γὰγκραϊνα τῶν ἀγροτῶν) πέφτει ὀποχρέωσις μᾶς νὰ ζητήσωμε τὴν ἀμεσοδιάλυσις τῆς. Νὰ πωληθῇ ἡ περιουσία τῆς καὶ νὰ μᾶς ἐπιστραφοῦν οἱ μερίδες, ποὺ κατεβάλλουμε πρὸς δημιουργίαν τῆς πρὸ 30 ἐτῶν.

Ἡ μεγάλη κοροϊδία ποὺ μᾶς γίνεται πρέπει νὰ τελειώσῃ, γιὰτὶ μᾶς ἐμφανίζει ὀκα καματερά ποὺ δουλεύουμε γιὰ λίγους ἐπιτηδελους. Καὶ γιὰτὶ ὀπάρχει κίνδυνος νὰ χρεωκοπήσῃ τὸ ἴδρυμα καὶ οἱ ὀπάλληλοι τῆς νὰ κατὰσχουν τὴν περιουσία τῆς, πρὸς ἀπαζημιῶσιν των. Ἡμεῖς δὲ νὰ μείνωμε μὲ τὸ ἐνόπανο στὸ χέρι.»

Εὐχαριστῶ γιὰ τὴ φιλοξενία ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΣ Γεωργός

ΑΙ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΕΡΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟΥ 1959

Ἀναδημοσίευσις ἀπὸ τὸ Δελτίο τῆς Βοετ. Προεβίσεως

Τὸ φετεινὸν Διεθνὲς Φεστιβάλ τοῦ Ἐδιμβούργου, τὸ 13ο κατὰ σειράν, συνεκέντρωσε πάλι κίση ἀπὸ ὅτι τὰ μέρη τοῦ κόσμου εἰς τὴν γραφικὴν πρωτεύουσιν τῆς Σκωτίας καὶ τόσους πολλοὶ καὶ ποιικιλῆς ἦσαν αἱ ἐκδηλώσεις του. ὡστε εἶναι ἐλε κανεὶς ἀρκετὰ χόρημα καὶ θέλησι, μποροῦσε νὰ γεμισθῇ κατὴ λεπτό ἀπὸ τὰς ὀδώδεκα ὀρας τὴν ἡμέρα κατὰ τὰς ἑπτὰς ἐβδόμεδας τῆς διαρκείας του. Τὰ πρῶτὰ ἦσαν κλεισμένα μὲ μουσικὴ δωματίου, τὰ ἀπογεύματα μὲ θέατρο καὶ μπαλέτο, τὰ βράδια μὲ συναυλία, ὀπερα, ἐλευθρὰ θεάματα καὶ σιρατικὰ κίεσ μπάντες. Διὰ τὰς ἐνδιαμέσους κενὰς ὀμως ὕψηχαν περὶ τὰς 20 ἐκθέσεις, μὲ μεγάλη ποιικιλία θεμάτων, ἀπὸ τὴν Ἐκθεσὶ Ἀριστοτεχνικῶν τῆς Τεχνικῆς Τέχνης ὡς τῶν μουσικῶν σιδηροδρόμων καὶ ἀπὸ τὴν Ἐκθεσὶ Ρομανικῆς Λαϊκῆς Τέχνης ὡς τῶν

μουσικῶν θεάτρων, καθὼς ἐπίσης καὶ ἐπισκέψατε εἰς μετὰ ἰταρικῶν ἐκδηλώσεων καὶ εἰς ὀλίγησ κτιστήματα διὰ τὴν ἀγορὰν σκασιεῖκων ὀφισματίων καὶ κοσμημάτων. Σ. Θ. Ἦ ἦταν τὸ ἐκπνομασθέν Φεστιβάλ Βεροίας σὲ συγκομισι μὲ τὸ τὶ ἀποκαλοῦν φεστιβάλ καὶ τὶ πράτουν οἱ ξένοι: Μιὰ ὄρα βουβὸ θέαμα μὲ ὀφθοῖ σκίση μέσα σὲ σικοδομικὴν περιγυροσ ἀθλο. Λοιπὸν;

Ὁ Δῆμος Βεροίας ποὺ φέρει τὴν εὐθύνην, ὀφείλει νὰ πάρῃ σοβαρῶς ὑπ' ὀψιν τὴν πρῶτὸν γοη κατάσταση τῆς καὶ νὰ πᾶψη νὰ παιδιερῖση. Νὰ συγκαλέσῃ τοὺς δυναμένους νὰ ἔχουν κάποιαν γνώμη, ἐπὶ τοῦ προβληθέντος παρ' εἰὸς Συλλόγου ἑτησίου «Φεστιβάλ» Βεροίας καὶ νὰ τὸ συζητήσῃ ὀριμα καὶ χωρὶς παιδικὸς ἐνθουσιασμοῦσ.

ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

ΑΠΟ τούς ανθρώπους της «Μικράς και Αέντιμου Ελλάδος» που έθαψαν τη Μεγάλη Ελλάδα του Έλ. Βενιζέλου και έδημιούργησαν την Μικρασιατική καταστροφή κατάλοιπον των όποιων είναι και ο κ. Π. Κανελλόπουλος, αντιπρόεδρος της σημερινής Κυβερνήσεως και έλλη ή Κυβέρνησις, δεν περιμέναμε έθνική υπερηφάνεια. Το Κέμμα του συνεχίζει δυστυχώς τη πολιτική του διαβρωτικού, των θεμελιών της χώρας ακόρου. Και εάν τέτοιο τό είδαμε και στην εποχή μας, να μάς χαντακώνει με έθνικές ταπεινώσεις, όπως της Κωνσταντινούπολης, της Σμύρνης, της Κύπρου και το χθεσινό έξευτελιστικό Ν. Διάταγμα που χαρίζει τη ποινη του κτήνους «Μέρτεν» και σταματά τις διώξεις κατά των λοιπών εγκληματιών γερμανών, που ρήμαζαν τη χώρα μας! Πλήρης δηλαδή έθνική ταπεινώσις εναντι των υπανθρώπων έχθρων μας Γερμανών. Και τό χειριστον, αυτός ο κ. Κανελλόπουλος άπετέλημυσεν εντός της Βουλής να...δικαιολογήσιν τά γερμανικά κτήνη που ξεκοιλιάζαν ακόρη και γυναίκες και έσφαζαν μωρά, διότι ή μύνηντο λέει, ο άχαρκτηήριστος, κατά των βαρβαρισμών των Έκμιτών!! Εάν ή πράξις του αυτή δεν λέγεται προδοσία κατά της Πατρίδος, ποιό ο κ. Αντιπρόεδρος τό ήθελε να υποκύψη στο βάρβαρο κατακτητή, άνευ άντιστασίας άνκλόγου των έθνικών μας παραδόσεων τότε ποιά άλλη μπορεί να θεωρηθί τοιαύτη; Να γιατί ή Έλλάς χρειάζεται τούτη τη στιγμή, της Έθνικής μειοδοσίας ένα δευτερον ακόρη Γουδί.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

Σιδηροκάστρου άνατελει έκταρσιν στο κλάδο του. Κατά διαστήματα μάς εαφινιάζει με τις σοβαρές άωρες του υπέρ φιλανθρωπικών σκοπών. Η τελευταία άμως διωρεή του εκ 300 000 άρχ. προς ίδρυσιν οίκοκυριακής Σχολής στο Σιδηρόκαστρο προκάλεσε και κατάπληξιν και άπορίαν. Κατάπληξιν διότι ο έν λόγος Μητροπολίτης διέθεσε ένα τόσο μεγάλο ποσό υπέρ λαϊκού σκοπού, έν συνεχσία έτέρων άωρεών του, και άπορίαν μεγάλην προερχομένων εκ του τόσου εύκόλου πλουτισμού του εκ της ένασκήσεως έπαγγέλματος που τό κύριον σύνθημά του είναι «μη θησαυρίζετε επί γης.....», και με μοναδικόν του κεφάλαιον «εὐχάς και εύλογίας» υπέρ του ποιμνίου... Δηλαδή τά έσοδα του άεσπότη ξεπερνούν και τά των καλύτερων έμπόρων!! Και ή Πολιτεία; Και ο Έφορος, πως ρυθμίζουν τό φόρο καθαρού εισοδήματος των Μητροπολιτών;

ΚΤΥΦΛΩΓΙΚΟΣ κτήνησεν ή ηλεκτροφωνισμός Βεροίας Παρακολουθεϊ και άρμόδιος την έντασιν του; Δυστυ-

χώς εκεί που ή τυφλοί διαικούν, οι μινούφθαλμοι καλοπερνούν. Και ή εταιρεία «Βέρμιον» πέτυχεν έδω στή Βέρμιον τυφλό μουσουλμάκι... χρειάζεται, διατυχώς; καμμουτσίκι.

ΣΤΑΣΙΑΚΟΣ

και υπό την επίβλεψιν «άμοδί-α» Έπιτοπής οίκοδομείται τό Μελέταιον Σχολείον. Τελευταίον, λόγω διαφωνίας, παρητήθη ταύτης; ένα μέλος της. Έπειδή φήμι εκυκλαφύρησιν διάφορα, ζητούμεν να διενεργηθί ένας έλεγχος, περί της άλλης γενομένης εργασίας ως σήμερον, διά τυχνοίταν του Σχολείου. Ο κ. Νομάρχης παρακαλείται να έγυνηθή σχετικώς και να ένημερώση και την κινήν γνώμην, ή οποία δικαίως άνησυχεί.

Το ύπνο της Έμπορικής Τραπεζής Βεροίας διενήργησε τελευταία διαγωνισμό προς κατάληψιν θέσις του Έθ. άγωνισμός άμως διενεργήθη μεταξύ όλιγαριθμών και ταύτο διότι ή Τράπεζα εις ουδεμίαν προανακηρυχισιν προσέβη. Πράγματι προς χάριν των «ήμι-ήμι» για τή δουλειά της Τρά-

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΞΑΙΡΟΥΝ ΤΙ ΠΡΑΤΤΟΥΝ

Όπως, πολύ σωστά γράφει στη πρώτη σελίδα ο κ. Μαλλάρης, ή Ένωσις Γεωργικών Συντημών Βεροίας, κατήχησεν ένα σωστό άπολυτωμένο Μαρτύρι, άνέκονο να προσφέρει, θετική υπηρεσία στην Αγροσία. Και προς άπόδειξιν τή αλήθειας των ισχυρισμών του, ίναλημοσιεύμεν τό έσημεριόδη Άθηνών τή κάτωθι άνακοίνωσις της Ένώσεως Γεωργικών Συντημών Αεμκάρας.

- Άριθ. Πρωτ. 660
Προκειμένου να συμπληρωθί ή έπίσις του διευθυντού αυτής κατέ...
- Παρόντα:
- 1) Πτυχίον Πανεπιστημίου ή Ισοτίμου Σχολής.
 - 2) Κάτοχος δύο γλωσσών ή μιλά; (κατά προτίμησιν Γερμανικής ή Άγγλικής)
 - 3) Πρακτικές παρά σοβαρά έμπειρήσεις.
 - 4) Να είναι γνάστης διαξαναγής εργασιών εξαγωγικού και έσωτερικού έμπορίου.
 - 5) Συνεταιριστική και λογιστική γνώσις.
- Όλα τά παραπάνω προσηντα πρέπει να έχη ο διορισθησάμενος διευθυντής της Ένώσεως Λευκάδας, για νάν τελεξέθην σεις σημερινές άνάγκες της.
- Τό Συμβούλιον της Ένώσεως Βεροίας αν ήθέλη τις προσέβη. Γιατί άπως πάσι σήμερον, πάσι για διάλυσι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Φέρται εις γνώσιν του κοινού ότι τά Γραφεία του Έγειονομικού Κέντρου Ημαθίας μεταμοιόθησαν εκ της έδου Μούσουλου (έλη) εις έδου Κεντρικήν παραπλεύρως Διόσεως Χωρής Βεροίας ένθα ύπηρχε πρότερον ή Νομαρχία.

Ο Διευθυντής
Του Έγειονομικού Κέντρου Ημαθίας
Ο Νομίστατρος
ΧΑΡ. ΤΗΣΑΡΧΟΝΤΟΥ

ΑΝΕΞΕΡΤΗΤΟΣ ΤΥΠΟΣ

Άγοράζετε όλοι την έφημερίδα των Άθηνών «ά Ένεξάρτητος Τύπος». Φθάνει καθημερινώς ένταύθα και πωλείται ώρα 5 μ.μ.

Δημοσιεύει φοβερές άποκαλώψεις κατά τις Κυβερνήσεως και άσκει έλεγχο, θαρραλέον, κατ' αυτής.

Άπό σήμερα ο έ δημοσιεύει και την βωμοερή Ιστορία της 4ης Αύγουστου που Γιάννης κέρνα γιάννης έπινε. Γραμμένη από τό βουλευτή Άθηνών κ. Ηλία Μπρεδήςμα.

πέχης δέν χρειάζεται βέβαια και άπουδία πνευματικά προσόντα, γιατί αυτή είναι έντελής μηχανική. Όμως για χάρη της Δικαιοσύνης και της Ισότητος, τό γεγονός της προκηρύξεως του διαγωνισμού έπρεπε να δημοσιευθί και διά του τύπου... Ψάλλοι σεις άχυσιν τά μάς πητε...

Άριθμός 10214

Περίληψις Πλειστηριασμού κ. γ. η. σ. ω. ν.

Ο Συμβολαιογράφος και κώτοικος Βεροίας Θωμάς Γεωργ. Καλλιμπακάς.

Δηλοποιώ δε:

Έπισημαίνω τού Ιωάννου Χαυλιάρηπου Άκριτίδη έμπόρου κ. τοίκου Βεροίας, δικαίου μένου λαμβάνειν από του σφειλέτου του Άθηνάσιν Λαζαρίδου κατοίκου Βεργίνης, άνωμει της ύπ' άριθμόν 441) 1959 διαταγής πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Βεροίας Ταξιάρχου Παπακώστα, άραχμής 4200, νομιμοτικάς άχρι έξοφλήσεως, θέλει έκτεθί εις άναγκαστικόν πλειστηριασμόν ένώπιόν μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής, έν Βεργία Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου «ληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον έξ άδικαιμέτων ένός έλικιστήρος (ρουκίτη) μάρκας Ντάτζις, άνωμει 50 Ιππων λασιχοφύρου, κατασκευή, Γερμανικών εργασιών έν κινήσει και καλή καταστάσει, με άριθμόν μηχανής: 2Η07770, έκτεμηθέντος άνω δραχμών 30 000 και κατασχεθέν άνωμει της ύπ' άριθμόν 1340) 1958 έκθέσεως άναγκαστικής κατασχέσεως κινήτων του δικαστικού κλητήρος των έν Ηερούλια Πρωτοδικών ΈΓΕΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΟΥΛΟΥ. Η πρώτη προσφορά ώρίσθη εις άραχμής 10 000. Ο υπευθεματιστής δέν να καταβάλη τό έκπλειστηριασμο εις τό Δημόσιον Ταμείον Δανείων και Πιστωκαταθηκών, τό δέ άδικείον γουρμάτιον θέλει μου άρσοκμιση, άλλω; ένεργηθήσεται άναπληρωτής άναγκαστικός πλειστηριασμός του Είς περίπτωση ή έκπλειστηριασμός άναπληρωτός άναπληρωτός θέλει συμψηφισθί τό έκπλειστηριασμο εις την άπαίτησιν του. Εξ κηρύκει δικαιοσύνη και τό κοινόν του συμβολαιογράφου βεβαιώσει τον τελευταίον ύπερθεμιστήν. Έγένετο έν Βερούλια σήμερα την είκοστήν τριτην (23) του μηνός (Άκτωβρίου) τού χιλοστου έννεακοσιεταί πεντηκονταί ένάτου (1959) έτους, ήμέραν Παρασκευήν και έν τώ Συμβολαιογραφείω μου κειμένω έν τή ένταύθα επί επί της: έδου Βερούλιος Κωνσταντίνου 167, ίδιου κτησίου Γεωργίου Μπουσαλλή, ήτις άναγνωσθείσα και βεβαιωθείσα ύπεργράφη παρ' έμοι τού Συμβολαιογράφου και έσφραγίσθη.

Ο Συμβολαιογράφος (τ.σ.) Θ. Γ. Καλλιμπακάς

ΑΛΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

κ. Γιάννην Παπαχαριστάου Συμβολαιογράφον. Ηράκλειον Κρήτης Συνδρομησας έξ 150 άρχ. έλήθη. Θερμά εύχαριστοβμεν:

Άριθμός 10215

Περίληψις Προγράμματος Πλειστηριασμού άκινήτων.

Ο Συμβολαιογράφος και κώτοικος Βεροίας ΘΩΜΑΣ Γ. ΚΑΛΙΜΠΑΚΑΣ

Δηλοποιώ δε:

Έπισημαίνω της έν Θεσσαλονίκη έδρευούσης Άνωμει Έταιρίας όπδ την επανυμην «Έγγραφοί έπισημαίνω Έταιρία Σιδηρος Διαμαντίδης Άλκιου Έταιρία», δικαιομενης λαμβάνειν από του σφειλέτου της Χρήστου Δημητριάδου κατοίκου Μακροχωρίου άνωμει της ύπ' άριθμόν 5324) 1959 διαταγής πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Θεσσαλονίκης Βουλιέ Τόλιου, άκλυτου Εισπνοδίκου Σταυρουπόλεως, έδου, 10.2.9 νομιμοτικάς άχρι έκφλήσεως, θέλουσι έκτεθί εις άνα κώσιν κόν πλειστηριασμόν ένώπιόν μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάννου Χαριστή ή καιρού ή έπιτεθέντος έντός αυτών, συνήθη τόπω των πλειστηριασμών, τό ήμισον ήμιον πλειστηριασμού μου ή ένόπιον του νομίμου άναπληρωτού μου την πρώτην (1) του μηνός Νοεμβρίου έ έ. 1959, ήμέραν Κυριακήν από της δεκάτης (10) ώρας π. μ. μέχρι της δεκάτης (12) μεσημβρινής έν Βερούλια Πρωτεύουση του Δήμου Βεροίας, παρά τή πλατεία Άγίου Αντωνίου και έξωθεν του καφετείου κληρονόμων Ιωάν